

## **Despre House 3000 Real Estate Investment SRL**

Potrivit termene.ro, platformă consultată pe 16 mai 2024, House 3000 Real Estate Investment SRL a fost înființată în anul 2003, și-a reluat activitatea în 2011, are sediul social în Constanța, pe strada Publicist Constantin N. Sarry și se ocupă de lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale.

Firma are un punct de lucru în stațiunea Mamaia.

În ianuarie 2014, societatea House 3000 Real Estate Investment avea un asociat unic, Alexandru Stoica, firma fiind înființată în anul 2003, sub numele de SC Tehno-Serv Cars SRL și având trei fondatori: Hristea Orac, Alexandru Stoica și Mircea Constantinescu.

În prezent, conform termene.ro, asociatul unic al firmei este compania luxemburgheză Green Real Estate SA, iar administratorii House 3000 Real Estate Investment sunt Jgumă Cristina Florina și Teodor Cezar Catargiu, cu mandat valabil până în 2026.

Numele Cristinei Florina Jgumă se leagă și de Passionate Accountants SRL, Contajoy SRL și Mungart Motors SRL (administrator).

La rândul său, Teodor Cezar Catargiu se leagă și de Expert Sistem SRL, Sirius Management SRL și Balcan Logistic SA (cenzor).

House 3000 Real Estate Investment SRL figurează ca asociat unic în Dodici Aprilie 2017 SRL Constanța.

După cum se arăta în edițiile anterioare, Cezar Teodor Catargiu, administrator al firmei din 2012, fusese cooptat ca asociat la data de 1 august 2014, aceeași dată la care s-a hotărât fuziunea SC Fin.Co.Ge.Ro. Imobiliare SRL - SC House 3000 Real Estate Investment SRL.

Este de precizat că administratorul SC House 3000 Real Estate Investment SRL, Cezar Catargiu, apărea în presă, la sfârșitul anului 2013, ca președinte al UGIR Constanța.

În anul 2012, a fost reînființată filiala UGIR-1903 Constanța și desemnat președinte la nivel județean Sorin Strutinsky, partener de afaceri al fostului primar Radu Mazăre și al fostului președinte al Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu.

În 2022, House 3000 Real Estate Investment SRL a declarat 0 angajați, profit peste 18,7 milioane de lei și cifra de afaceri a depășit 27,64 de milioane de lei.

### **Creanțele Fin.Co.Ge.Ro.SpA**

De altfel, compania House 3000 Real Estate Investment SRL este cea care a preluat de la Fin.Co.Ge.Ro. SpA creanțele pe care compania italiană le avea la Primăria Constanța, în legătură cu lucrările de urbanizare în cartierul Faleză Nord.

În prezent, House 3000 Real Estate Investment SRL deține mai multe hotărâri judecătorești prin care instanțele au admis solicitările companiei private și au obligat municipalitatea să achite sumele datorate.